

ЧЕЛОВЕК и закон

**Языком
цифр**

На территории Гусь-Хрустального города и района за 2 месяца текущего года зарегистрировано 398 преступлений. Из них 162 - тяжкие и особо тяжкие. В группе совершенных 34 преступления. Зарегистрировано 29 преступлений с участием несовершеннолетних. За истекший период раскрыто 45,3% преступлений. Тяжких преступлений - 12 (рост в 3 раза). Было выявлено 165 лиц, совершивших преступления. Из них 115 человек не имели постоянного источника дохода, 28 - ранее судимые, 24 - женщины, 22 - несовершеннолетние, в том числе 11 бывших. Подразделение по «Городской»

борьбе с незаконным оборотом наркотиков выявлено 10 преступлений.

Составные общественного порядка характеризуются следующими цифрами: на 40% сократилось число преступлений, совершенных в общественных местах, на 44% стало меньше уличных насильствительств в общественных местах и на улицах, совершилось 42 грабежа и 8 разбоев. Как видно из данных показателей, обстановка склонная, но сотрудники УВД стараются ее стабилизировать.

Наказания не избегут

Обычно и досадно становится людям, которые не составили без злобы заявление в прокуратуру о нарушении правил или кабеле. В последние времена таких фактов становится все больше. Сотрудники управления внутренних дел проводят оперативную работу по выявлению тех, кто занимается этим видом правонарушений. Проводят рейды по проверке пунктов приема черных и цветных металлов, в том числе предпринимательских частных предприятий. Вот среди последних и выявляются люди, незаконно занимающие склады черного и цветного металлического лома. За выявление выданы штрафные санкции. Каждый раз составляется административный протокол, последует и наложение

Ю.АЛЕКСАНДР ОВЧИННИКОВ

Шел первый час ночи. Время, когда нормальные дети видят уже не первый сон. А вот птичек на-против, в окне, сидели и смотрели, никто не знал, читать нечего. Что-то здесь детские уличные языки, никто из них не знал. Гуляли, неизвестно предирывались словами, чаще матерными, пока кто-то не предложил: «А что, спала запеть в краев?» И все начали петь, кто что мог. Раздались стихи в окнах, вспомнили оконные рамы и запели в помещение кафе «Студенческое», что на ул. Ломоносова. Деньги нигде не оказались. Старатели брали продукты: колбасу, сыр, сгущенку, консервы. Общая сумма оказалась «весом» в 178 рублей. Работники управления внутренних дел быстро установили, кто совершил прокол.

В настоящее время дело передано в суд, и ребят ждет наказание. Сейчас они раскаиваются, и хорошо бы их чистосердечное раскаяние: «Я больше так никогда не сделаю» - имело бы действительный смысл. Жаль, что это им не пришло в голову, когда были стекла и алы ворованную колбасу.

ГРУЗ ОТВЕТСТВЕННОСТИ БОЛЬШОЙ



«Оперативная группа - на выезд!» - прозвучало по селекторной связи УВД, и один из разыщенных следственного управления

— Вердикт прокурора — это не окончательный. Он передает прокурор и суд. Год спустя наше управление не лишилось этой задачи. Профессионалы работают Ли Биркбаум, Л. И. Жебривская, М. И. Павлова, Н. В. Зайцева, А. А. Тимофеева, А. В. Руслаков, А. В. Барыкин («Гражданка», Киров). Недавно отчилины следователя Виктор Анатольевич Сенцов из пос. Золотополя. Он с группой с владимирскими коллегами

правлено 405 уголовных дел, в которых принимал участие в задер- ф

СЛУЧАЙ ИЗ ПРАКТИКИ

«ЛЮБИМЫЙ СЫН»

В середине прошлого века в городе Владивостоке родился юноша, которому было трех лет, две дочери и сын. Так как сын был единственным младшим, то он был у него самый любимый. Самое лучшее — Дана изо дня рождения мамы и папы получалось оставаться здесь в этот же момент. Просто мама и папа не находили для всех четверых времени, чтобы отвести сына на концерт. Но могли сказать, «какими праздниками или непраздниками было это сделано, но фактически подобные такие элементы, она оставалась без своего сына». Потом мама и папа сказали, что хотят иметь сына в — Владимир в дни рождения и эти знаменитые двух лет юноши аванс, давай дочерей и это занимается работой и скончались личными делами. Ни один подросток, и они уже могли обходиться без них. Да и в то время стала она одна, ведь за ее спиной не было никого, кто бы мог ее поддержать, ее не мазало советов, и они стали уповать на море мужа, так как давно уже не было. Мать была согласна, и они привезли ее в поселок к другой девушке, которая сказала, что пусть немножко покажутся в саду с мужем, приведите прадедушку, а потом, когда дочь вырастет, забирайте ее.

НЕ ДАТЬ ОСТЧПИТЬСЯ

По тому, как растет преступность среди несовершеннолетних и меняется ее характер, можно судить о состоянии здоровья нашейации и будущего общества. Нет ни одного вида преступления, которое не совершили бы подростки. Рост правонарушений в 2003 году по сравнению с предыдущим составил 15%. За 2 месяца этого года совершенны почти 22% в 2003. Особенно высокие показатели нарушений закона

Зарегистрирована 23 (за 2 месяца прошлого года было 9). К уголовной ответственности привлечены 22 подростка (рост 38%). Увеличивается число лиц, против которых возбуждаются уголовные дела, и суд выносит суждения о лишении свободы приговор. Правда, из-за гуманности закона в отношении подростков в основном избираются условные наказания, но не всегда. Важно, что если они действуют на рынке испытания и исправления, как возможность избежать наказания, не воспринимается несовершеннолетними серьезно, и они идут на повторные преступления. Иначе как понять ребят, которые совершили две кражи в Хус-Гурьевском, были опущены судом. Да и его заседания парни, несмотря на предупреждение судьи, не прекращают говорить о том, что в Владимир где инваид совершил кражу.

«Ежегодно осуществляется пытание свободы в среднем 25-28 человек», - говорит начальник отдела по делам несовершеннолетних Александра Валерьевна Дубровин. - За 2 месяца этого года уже две (в 2003 г. было 5). В частности, участвовали за распространение и сбыт наркотиков. К несчастью, в семьях, где родители не могут или не используют своих детей в качестве распространителей, думают, что наказание они не понесут, но это не так. В настоящие времена под следствием за подобное преступление находятся подростков и две девицы, одна из которых несовершеннолетняя.

Многие преступления совершаются в небольших городах. Пыльные родники аттракционами для детей превращаются в места, где мумии на партере лежат уши Карла Ричарда и Лисавенбургской. В Кунцево скончалась мученица из побоязни Надежда Дмитрий Цветков, 1988 г., после вымычки стояла «вытихание отношения» и, сквачив кухонный нож, нанес собутыльнику ранение.

Несколько лет назад в Кунцево был изъят оружие, относящееся к раннему басейновому периоду, а оно может стоять в пакетах на деревенском рынке детской опасности. Житель к Курково Медов продал ружье Новикову. Вместо пошли в лес охотиться. Всегда могло бы случиться, если бы егерь не изыскал оружие. И такие факты

Работникам отдела по делам несовершеннолетних большую работу приходится вести по розыску ребят, решившихся не возвращаться.

ся домой. Ежегодно более 50 детей об鬻ается в разыск. Большая часть - живут у знакомых, родственников. Причины ухода - ссоры, обида на взрослых, лыниха. В настоящее время в разыске четыре девочки.

В последнее время участились случаи грабежей. Подстрики вымываются из рук дамские сумки, пакеты, снимают часы,

Головная боль работников милиции — подростки, стоящие на учете. Их сейчас — 285. Это осужденные условно, привлекаемые по различным уголовным делам, имеющие административные правонарушения, токсикоманы. Это дети, как правило, из неблагополучных семей, к которым требуется индивидуальный подход, и единственными средствами воспитания остаются только убеждение. Сколько же нужно терпения, чтобы вывести их на правильный путь, суметь отстоять от падения!

Многие родители трудных подростков давно махнули на них рукой, а вот инспектора принимают судьбу каждого оступившегося близко к сердцу, и многие соподростков, когда-то нарушившие закон, станут взрослыми, благодаря им за то, что помогли им не оступиться.

М.ЛЕБЕДЕВ

YERIMYORI

